

U.I. Lapp GmbH · Schulze-Delitzsch-Straße 25 · 70565 Stuttgart

To whom it may concern

26.08.2022

No. 332

Hereby inform, U.I. Lapp GmbH (Stuttgart, Germany) is the producer of cable and cable accessories of the Lapp product range. Between U.I. Lapp GmbH and Lapp Kazakhstan LLP there is Supply Agreement No. 1 dated 03/09/2022, under which Lapp Kazakhstan LLP has the exclusive right to sell cable products in the Republic of Kazakhstan produced by U.I. Lapp GmbH. Lapp Kazakhstan LLP (BIN 140140023852) is the official distributor of U.I. Lapp GmbH on the territory of Kazakhstan.

U. I. Lapp GmbH

Karl Heckl CSO LA EMEA

U.I.LAPP GmbH schulze-Delitzsch-Straße 25 70565 Stuttgart Telefon 0711/7838-01 Telefax 0711/7838-4930

## U.I. Lapp GmbH

Schulze-Delitzsch-Straße 25 70565 Stuttgart Phone: +49 (0)7 11/78 38-01 Fax: +49 (0)7 11/78 38-26 40 E-Mail: info@lapp.com www.lappgroup.com Commercial Register Stuttgart HRB 12720

**Executive management** Matthias Lapp, Karl Heckl, Boris Katic, Lutz Grotebrune Chairman of the Supervisory Board Andreas Lapp

**Branch** Hannover

## A Company of the Lapp Group

Lapp Insulator is not affiliated with the Lapp Group